
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	16450
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Функціонування	 автозаправної	 станції	 на	 150	 заправок	 на	 добу	 за	 адресою:	 65036
Одеська	 область,	 м.Одеса,	 вул.Овідіопольська	 дорога,	 3/1.	 В	 рамках	 планованої
діяльності	 передбачається	 експлуатація	 існуючого	 автомобільного	 заправного
комплексу	 (АЗК),	 призначеного	 для	 прийому	 і	 зберігання	 світлих	 нафтопродуктів
(бензину	 різних	марок,	дизельного	палива	та	скрапленого	вуглеводного	газу),	з	метою
заправки	 паливом	 автомобільного	 транспорту).	 На	 території	 існуючої	 АЗС	 зберігання
нафтопродуктів	здійснюється	в	п’яти	підземних	резервуарах	загальним	об’ємом	2371,409
м3:	 -	 резервуар	 №1,	 обсягом	 V	 =	 54,479	 м3,	 призначений	 для	 зберігання	 дизельного
палива;	-	резервуар	№2,	обсягом	V	=	54,390	м3,	призначена	для	зберігання	дизпалива	М
+;	 -	резервуар	№3,	обсягом	V	=	54,473	м3,	призначена	для	зберігання	бензину	А-95;	 -
резервуар	№4,	 обсягом,	V	=	26,942	м3,	призначена	для	 зберігання	палива	дизельного
MUSTANG+;	-	резервуар	№5,	обсягом,	V	=	54,181	м3,	призначена	для	зберігання	бензину
MUSTANG	95.	Резервуари	зберігання	палива	оснащені	дихальними	клапанами.	Кількість
дихальних	клапанів	–	5	од.	типу	СМДК.	Резервуари	укомплектовані	необхідною	запірною
арматурою,	 дихальними	 клапанами,	 оглядовими	 пристроями.	 Заправлення	 автомобілів
нафтопродуктами	 передбачається	 здійснювати	 за	 допомогою	 двох	 двосторонніх
паливороздавальних	колонки	 (ПРК)	 –	2	од.	TOKHEIM	типу	QUANTIUM	500Т	на	4	види



палива	кожна.	Доставка	бензину	та	дизельного	палива	здійснюється	автоцистернами,	із
яких	 паливо	 через	 швидкороз’ємні	 муфти	 по	 трубопроводах	 зливається	 в	 підземний
резервуарний	 парк.	 Автомобільний	 газозаправний	 пункт	 (АГЗП)	 для	 заправлення
скрапленим	вуглеводним	газом	автомобілів,	облаштований	газобалонним	обладнанням,
з	наземним	розміщенням	модулю	газового	резервуару	об’ємом	9,960	м3,	з	приймальною
колонкою	 ЗВГ	 та	 однією	 ПРК	 (паливо-роздавальна	 колонка	 ЗВГ).	 Марка
паливороздавальної	колонки	Шельф	LPG	100-2.	Річний	обсяг	реалізації	палива	на	АЗК
становить:	-	бензин	марки	А-95	–	909,113	м3/рік;	-	дизельне	паливо	ДП	–	1049,109	м3/рік;
-	дизельне	паливо	ДП	М+	-	190,402	м3/рік,	бензин	MUSTANG	+	–	85,650	м3/рік,	бензин
MUSTANG	95	 -	218,135	м3/рік,	ЗВГ	–	787,860	м3/рік.	До	складу	операторської	входять:
зала	 обслуговування	 із	 зоною	 споживання	 їжі	 та	 зоною	 з	 продажу	 супутніх	 товарів;
складські	 і	 технічні	 приміщення;	 санвузли	 для	 відвідувачів	 та	 інші	 допоміжні
приміщення.	 Також	 на	 території	 встановлений	 дизель-генератор	 марки	 TMGYD-34,
потужністю	 -	 25	 кВт.	Для	приготування	 їжі	 в	 закладі	 використовуються	мікрохвильові
печі,	грилі	і	пароконвектомат.	Продукція	реалізується	у	споживчій	тарі.	Для	зберігання
продуктів	 передбачені	 комора	 сухих	 продуктів,	 холодильні	 та	 морозильні	 камери.
Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:	 -	 опалення:	 електричне;	 -водопостачання	 –
централізоване	 (від	 міської	 мережі);	 -	 водовідведення	 господарсько-побутових	 стоків	 і
виробничих	 (після	 жировловлювача)	 стоків	 –	 у	 міську	 мережу	 каналізації,
електропостачання	 –	 від	 міської	 електромережі.	 Транспортне	 забезпечення	 –	 заїзд	 та
виїзд	 на	 ділянку	 передбачено	 з	 вул.	 Овідіопольська	 дорога.	Проїзд	 автотранспорту	 по
території	автозаправного	комплексу	передбачено	з	одностороннім	рухом	автотранспорту

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПЕТРОЛ	 КОНТРАКТ"
44800308

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 43023,	 Волинська	 обл.,	 Луцький	 р-н,	 місто	 Луцьк,	 вул.Яремчука	 Назарія,
будинок	1

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Канатна,	 83,	 м.	 Одеса,	 65107;	ecolog@odessa.gov.ua	(048)	 728-35-05,
728-34-58	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля,	земельних	ресурсів,	біоресурсів
та	 заповідної	 справи	 управління	 охорони	 та	 раціонального	 використання	 природних
ресурсів	 Департаменту	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації	-	Шевченко	Наталія	Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	14.07.2026	12:00;
1	
Лінк:	https://odgov.webex.com/odgov/j.php?MTID=m802c590d667c28d6ff5e3072b6c3d114;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Департамент	екології	 та	природних	ресурсів
Одеської	обласної	державної	адміністрації	ЗУ	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Канатна,	 83,	 м.	 Одеса,	 65107;	ecolog@odessa.gov.ua	(048)	 728-35-05,
728-34-58	Шевченко	Наталія	Ігорівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Канатна,	 83,	 м.	 Одеса,	 65107;	ecolog@odessa.gov.ua	(048)	 728-35-05,
728-34-58	Шевченко	Наталія	Ігорівна



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	364	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Одеської	 обласної	 державної
адміністрації;	 поштова	 адреса:	 65107,	 Україна,	 м.Одеса,	 вул.	 Канатна,	 буд.	 83;
електронна	 адреса:	 ecolog@odessa.gov.ua;	 номер	 телефону:	 (048)	 728-35-05,	 728-34-58
Будівля	 АЗС	 ТОВ	 "Петрол	 контракт",	 за	 адресою:	 65036	 Одеська	 область,	 м.Одеса,
вул.Овідіопольська	дорога,	3/1

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


